7 é Correction du DM n°2: Semaine 2

1/ BD 2/ ABCD 3/ B 4/ D 5/ E

6/ ABD 7/ D 8/ C 9/ BCD 10/ BD
QCM1:BD

A) Faux : Ce sont les fibroblastes localisés dans le chorion de I'endomeétre. Si vous étes tombé dans le pieége c’est
gue vous lisez trop vite !

B) Vrai

C) Faux : Cet item était compté Vrai dans le DM préEB mais c’est FAUX : Dans le cours il est dit que la réaction
déciduale ne concerne qu’une partie du chorion ! Donc ¢ca ne peut pas étre tout 'endométre.

D) Vrai

E) Faux

QOCM 2: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM3:B

A) Faux : Inversez « deuxiéme » et « quatrieme » et I'item devient juste.
B) Vrai

C) Faux : C’est avant la gastrulation ! et pas aprés.

D) Faux : Petit piege haha : C’est extra et non intra-embryonnaire.

E) Faux

QCM4:D

A) Faux : C’est la vésicule vitelline | (primitive) et non la secondaire !

B) Faux : Encore un piége : coelome externe et non interne.

C) Faux : Lame amniotique = somatopleure. Si vous vous confondez toujours avec splanchnopleure, voici un mnémo
que j'aime bien : somatopleure qui fait penser au sommet VS splanchnopleure qui fait penser au plancher ! (a
visualiser avec le schéma a c6té ou dans votre téte ©)

D) Vrai

E) Faux

QCM5: E

A) Faux : Non ! C’est seulement & partir de la 3¥™¢ semaine que I'on sait si on est enceinte ou non !

B) Faux : C’est I'état de réceptivité ca.

C) Faux : Les sélectines sont localisées sur le trophoblaste. A ce stade, il n’y a pas encore de cytotrophoblaste.
D) Faux : Le contact est instable. |l sera stable lors de I'interdigitation avec les microviollosités !

E) Vrai

QCM6: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : On parle de placenta praevia lorsqu'’il y a des grossesses intra-utérines.
D) Vrai

E) Faux

QCM7:D

A) Faux : Attention a la négation ! Le kyste exoccelomique disparaitra.

B) Faux : Pas le plancher mais le toit.

C) Faux : La membrane de Heuser délimite la vésicule vitelline primaire.
D) Vrai

E) Faux
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oCcmM8:C

A) Faux : C’est méchant, je sais. Piege inspiré de I'anat haha. Dans l'item, I'ordre chronologique des étapes est pris
en compte parce qu'il y a « puis ». Et vu que c’est d’abord l'intrusion puis I'invasion... Donc c’est FAUX.

B) Faux : Il s’agit d’'une interaction entre intégrines-intégrines.

C) Vrai

D) Faux : Il faut inverser fibronectine et intégrine ! petit tip : Quand on parle du STT, c’est toujours par les intégrines
gu’il interagit avec les autres molécules.

E) Faux

QOCM9:BCD

A) Faux : Ce sont les lacunes du STT.
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM10: BD

Petit commentaire pour ce gcm : le schéma est en noir et blanc parce qu’a 'exam, vous le savez surement déja,
mais il n’y aura pas de couleur...

A) Faux : C’est la derniére étapre (invasion).

B) Vrai

C) Faux : ¢ca découle de l'item B : Le @ correspond a I’épiblaste primitif.
D) Vrai

E) Faux : C’est collagéne de type | et pas Il.
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